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Politechnika Wroctawska
Zadania (1/2):

1) Parametrami funkcji sg dwa stowniki. Funkcja ma do
pierwszego stownika dodac wszystkie elementy drugiego
stownika, a w przypadku gdy w oby stownikach jest taki sam
klucz, wtedy wartoscia jest suma wartosci z obu stownikow
dla tego samego klucza.

2) Parametrami funkcji sa dwa stowniki. Funkcja ma
zmodyfikowac pierwszy stownik w ten sposob ze w
zmodyfikowanym stowniku maja sie znalezc¢ tylko tesame
elementy (klucze i wartosci) ktore sa w obu stownikach.

3) Parametrami funkcji sg dwie listy. Funkcja ma usunac z

pierwszej listy wszystkie elementy ktore sa w drugiej liscie.
UWAGA: Zadania 1-3 rozwiaz w taki sposob aby po wywotaniu
funkcji zmiana argumentow byta skuteczna.
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Politechnika Wroctawska
Zadania (2/2):

4) Korzystajac z pliku Pana Tadeusza, A. Mickiewicza, na stronie:
https://wolnelektury. pl/media/book/txt/pan-tadeusz.txt
policz czestosc wystepowania liter w tekscie. Te czestosci
zapisz do pliku o nazwie Polski.txt wg formatu:

Lietra a - xa%

Lietra b - xb%

Litera ¢ - Xxc% 1itd..

Nie zapominaj tez o polskich znakach diakrytycznych !!! Uzyj
odpowiednich struktur danych. Nie rozrozniaj wielkosci liter. Do
rozwigzania tego zadania zaprojektuj funkcje:

* Funkcje ktora dla danego pliku wyliczy tylko czestos¢ wystepowania liter
* Funkcje ktora zapisze w odpowiednim formacie plik tekstowy

* Funkcje ktora odczyta zawartosc pliku z czestoscig wystepowania liter i
zwroci wartos¢ w postaci odpowiedniego stownika
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